ФГБОУ ВО «Чувашский государственный университет им. И.Н. Ульянова» объявляет набор на курсы по дополнительной программе профессиональной переподготовки «Единая программа подготовки арбитражных управляющих».
Арбитражный управляющий – это специалист, который назначается для проведения процедур банкротства как юридических лиц, так и граждан.  

По результатам обучения выпускники программы сдают теоретический экзамен в Управлении Росреестра по Чувашской Республике. Сдача данного экзамена является обязательным требованием, которое предъявляется к кандидатуре арбитражного управляющего.

Программа обучения предполагает изучение следующих разделов: 

1. Правовое обеспечение процедур банкротства.

2. Законодательство Российской Федерации о банкротстве.

3. Экономическое обеспечение деятельности арбитражного управления и деятельности арбитражных управляющих.

4. Законодательство Российской Федерации об оценочной деятельности.

5. Практика деятельности арбитражного управляющего.

Требования к слушателям: наличие высшего профессионального образования.

К учебному процессу привлекаются высококвалифицированные преподаватели, имеющие ученые степени доктора и кандидата наук, специалисты Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии, действующие арбитражные управляющие, представители Арбитражного суда ЧР, представители Федеральной антимонопольной службы, представители саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, представители Федеральной службы судебных приставов, действующие специалисты в области оценочной деятельности.

Форма обучения: очно-заочная (возможна дистанционная форма).

Продолжительность обучения: 572 акад.часа (4 месяца). 

Начало занятий:  февраль 2017 года.

Контактная информация:

· Центр дополнительного образования, г. Чебоксары, Московский пр., д.15 (главный корпус университета), каб. К-204, тел. 58-45-74, e-mail: cdo_chuvsu@bk.ru . 

· Руководитель программы: доцент Гурджиян Владимир Львович, тел. 89176513365, e-mail: vladim_leo@mail.ru.
