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Уважаемые члены Ассоциации арбитражных управляющих!
Настоящим письмом мы имеем честь известить вас о литературном конкурсе «Новые Островские» среди юристов и арбитражных управляющих и просим вас распространить информацию о премии среди сотрудников вашей Ассоциации. 

FCongress – конференционное подразделение журнала Forbes Россия ежегодно проводит конференцию
«Банкротства, реструктуризации, корпоративные конфликты – знаковые дела и судебные процессы в современной России»
В этом году данное мероприятие пройдет 25 апреля в Москве в гостинице «Сафмар Аврора Люкс».
Для того, чтобы придать новый импульс этой конференции и посмотреть на профессию юриста по банкротным процессам под новым углом, мы решили провести в рамках конференции литературную премию «Новые Островские».
В литературе есть направление, которое называется "производственный роман", его яркий представитель - американский писатель Артур Хейли с романами "Аэропорт", "Отель", "Колеса". В качестве примера можно также привести классиков XIX века, таких какТеодор Драйзер с его романом «Финансист» и Александр Островский с его пьесой «Свои люди – сочтемся», а в современной литературе это книга американского журналиста Эндрю Росс Соркина «Слишком крут для неудачи».
[bookmark: _Hlk156986929]К производственному роману также относятся литературные произведения о судьях, адвокатах, детективах. Артура Конан Дойля тоже формально можно отнести к этой категории.  Из всего множества юридических профессий, которые уже освещены в художественной литературе, неописанной осталась категория, которая называется "юрист по банкротным процессам» (к этой категории мы относим и арбитражных управляющих). Мы решили этот пробел восполнить литературной премией «Новые Островские». Ее название имеет прямое отношение к пьесе Александра Николаевича Островского "Банкрот или свои люди сочтемся".




На премию могут номинироваться короткие рассказы до 15 000 знаков.
Срок подачи произведения начинается с 17 января, а дата окончания приема 29 марта 2024 г. Прислать произведение можно в любое время суток на электронные адреса:
oreshnikova@forbes.ru su@forbes.ru kurochkina@forbes.ru

Уверены, что арбитражным управляющим  есть что написать, и в эмоциональном плане это будет прекрасное литературное произведение!
Будем признательны Вам за содействие.

Положение о премии прикладывается к настоящему письму.

С уважением,

Юрий Сухоруков,
ответственный секретарь 
исполнительного комитета премии
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