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О применении в деятельности арбитражных управляющих Указа Президента Российской Федерации №81 от 01.03.2022 г. «О дополнительных временных мерах экономического характера по обеспечению финансовой стабильности Российской Федерации».
Уважаемые арбитражные управляющие!
В настоящее время на территории Российской Федерации действует Указ Президента Российской Федерации №81 от 01.03.2022 г. «О дополнительных временных мерах экономического характера по обеспечению финансовой стабильности Российской Федерации».
Указанный подзаконный акт был принят в целях защиты национальных интересов Российской Федерации, обеспечения её финансовой стабильности, который предусматривает принятие государством дополнительных временных мер экономического характера по обеспечению финансовой стабильности Российской Федерации.
Как следует из опубликованного документа, со 2 марта 2022 г. установлен особый порядок осуществления (исполнения) резидентами определённых сделок (операций) с иностранными лицами, связанными с иностранными государствами, которые совершают в отношении российских юридических лиц и физических лиц недружественные действия (в том числе если такие иностранные лица имеют гражданство этих государств, местом их регистрации, местом преимущественного ведения ими хозяйственной деятельности или местом преимущественного извлечения ими прибыли от деятельности являются эти государства), и с лицами, которые находятся под контролем указанных иностранных лиц, независимо от места их регистрации или места преимущественного ведения ими хозяйственной деятельности (далее - лица иностранных государств, совершающих недружественные действия.
В силу изложенного, просим Вас внимательно ознакомиться с принятым Указом и учесть соответствующую информацию при осуществлении своих полномочий (особенно при проведении торгов и заключении договоров купли-продажи) в процедурах банкротства во избежание наступления негативных последствий. 
Приложение:
1.Указ Президента Российской Федерации № 81 от 01.03.2022 г. «О дополнительных временных мерах экономического характера по обеспечению финансовой стабильности Российской Федерации».

 С Уважением, 
ААУ «ЦФОП АПК»                                                                      
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