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Волгоградский гуманитарный институт по соглашению с Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии Волгоградской области, руководствуясь Приказом Министерства экономического развития от 10 декабря 2009 года № 517 (новый стандарт Единой программы подготовки арбитражных управляющих) проводит обучение по программе подготовки и переподготовки арбитражных управляющих.
  
Программа состоит из 5 частей и выполнена на основе модульно –компетентностного подхода: 
Модуль 1. Правовое обеспечение процедур банкротства. 
Модуль 2. Законодательство Российской Федерации о банкротстве. 
Модуль 3. Экономическое обеспечение арбитражного управления и деятельности арбитражных управляющих. 
Модуль 4. Законодательство Российской Федерации об оценочной деятельности. 
Модуль 5. Практика деятельности арбитражного управляющего.

Квалификационные требования к претендентам:
- наличие высшего образования;
- наличие стажа руководящей работы не менее одного года. 

Продолжительность обучения: 572 учебных часа (по нормативным документам дополнительного профессионального образования объем программы соответствует профессиональной переподготовке).
Государственный документ об образовании - свидетельство Министерства экономического развития РФ о сдаче теоретического экзамена на право работы арбитражным управляющим (Свидетельство установленного Росреестром образца).
Форма обучения - очная, без отрыва от работы.
Стоимость обучения –  45 000  руб.  
Учебный процесс ведут доктора и кандидаты наук, высококвалифицированные специалисты уполномоченного государственного органа и арбитражные управляющие, имеющие значительный опыт практической работы. 

Место проведения семинара: г. Волгоград, Советский район, ул. Грибанова, д 12. (жилой район «Родниковая долина»). Проехать до Института можно на маршрутном такси № 64 а.

Телефон: 8 905 393 73 61 Светлана Николаевна
Сайт: www.vggi.ru
Е-mail: dpovolgograd@mail.ru
Для заключения договора на обучение, просьба заранее выслать ксерокопию паспорта (первая страница и регистрация) на электронный адрес: dpovolgograd@mail.ru
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